



Nezávislý měsíčník pro Prahu 5

ČERVEN

Vychází 19. 6. 2023

Jste papaláši, zní z opozice. Lepíme díry po vás, vzkazuje Dočekalová



Jeden z "papalášských" superbů s motorem 3.6 FSI

Na přetřes přišel plán na zvýšení daně z nemovitosti městskou částí Prahy 5. Ta se má zvednout na dvounásobek, což tvrdě kritizuje opoziční zastupitel a šéf místní buňky TOP 09 Jan Kavalírek. Viní současné osazenstvo z papalášství a nedostatečného šetření. Míní, že problém je ve vysokém počtu placených funkcionářů. Současné vedení se ale brání tím, že městskou kasu převzalo poloprázdnou, počty placených lidí jsou stejné a uspořili zbytné výdaje.

Kavalírek se na sociálních sítích do současného osazenstva radnice tvrdě opřel. „Kde vzít peníze na tolik koaličních funkcionářů? Praha Sobě má řešení - zdvojnásobí lidem Prahy 5 daň z nemovi-

tosti,“ vyjádřil svůj nesouhlas. Podle něj se tak ze současného vedení velmi rychle stali papaláši. „Více než o cokoli jiného se starají hlavně sami o sebe a o vlastní vysoké platy z veřejných peněz. Aby zaplatili své drahé

fungování na radnici a funkce svých koaličních partnerů, chtějí zvýšit daň z nemovitosti všem obyvatelům Prahy 5,“ pokračuje.

„Kritizuje nás za zvednutí daně z nemovitosti, přitom jeho domovská strana na vládní úrovni přesně to samé činí. Kritizuje nás za 16 uvolněných zastupitelů, ale během jeho působení na radnici měla tehdejší koalice rovněž 16 uvolněných zastupitelů. Obrázek ať si každý člověk udělá sám,“ reagovala radní pro finance Jolana Dočekalová (Praha 5 Sobě). Uznává ale, že náklady radnici vzrostly. „Došlo k zákonnému navýšení odměn zastupitelů z důvodů, které jsme nemohli ovlivnit. Vláda schválila novelu nařízení o výši odměn členů zastupitelstev,“

pokračování na straně 3

Smíchovští ragbisté se dočkají revitalizace areálu svého sportovního klubu

Pátá městská část a Rugby Club Tatra Smíchov podepsali memorandum s hlavním městem Prahou o spolupráci při revitalizaci sportovního areálu klubu, který nabízí celoživotní vyžití v jednom z nejtvrdějších, ale zároveň nejméně vyžítých sportů.

Plánovaná rekonstrukce se bude týkat všeho, od zastaralých tribun a zázemí po plochu hřiště. Dojde také k obnově trávníku a srovnání terénu. V prostorách nové tribuny vznikne tělocvična, která bude v celoročním provozu sloužit jak členům klubu, tak veřejnosti.

Ragbisté Tetry Smíchov letos slaví 65. narozeniny. „Nejhezčím dárkem k výročí pro nás bude rekonstrukce areálu, která je po letech odkládání konečně na spadnutí,“ uvedl prezident klubu Roman Rygl, který ocenil, že

k rekonstrukci bylo aktuálně podepsáno memorandum mezi klubem, hlavním městem a Pětkou.

„Tatra Smíchov je jedním z největších a nejstarších sportovních oddílů v Praze 5. Současný areál, na kterém se hrají i mezinárodní soutěže, je ale bohužel zastaralý a bez dostatečného zázemí. Tímto memorandumem podporujeme potřebnou revitalizaci celého areálu, aby nová generace sportovců mohla trénovat v hezkém a moderním prostředí,“ vysvětlila místostarostka Prahy 5 Monika Shaw Salajová (SEN 21).



Zástupci Prahy 5 a RC Tatra Smíchov po podpisu memoranda s hlavním městem

V Tatře Smíchov se přirozeně kloubí soutěžní cíle s volnočasovými aktivitami. Ragby získává čím dál větší popularitu, takže Tatra nemá problém s náborem

dětí. Svůj talent pak mohou rozvinout až do angažmá v mužském A týmu. Tatra v kategorii mužů získala šest titulů mistra ligy a sedmkrát vicemistra. *red*

Vynikající umělce, manžele Hakenovi, připomíná pamětní deska ve Švédské ulici

Nezapomenutelným umělcům, opernímu pěvci Eduardu Hakenovi a herečce Marii Glázrové – Hakenové, byla v polovině května slavnostně odhalena pamětní deska na domě ve Švédské ulici, kde spolu manželé prožili padesát let spokojeného života.



Starosta Prahy 5 Jaroslav Pašmik, generální ředitel Národního divadla Jan Burian a ředitel mezinárodního festivalu Pražské jaro Pavel Trojan jr. u pamětní desky

Pamětní deska znázorňuje siluety manželů Hakenových v kombinaci s krabicovým písmem. Autor toho díla sochař Petr Císařovský zvolil vrstvení dvou kovových materiálů v kombinaci matného,

broušeného a leštěného nerezů s cortenem.

„Pamětní desku jsem navrhl se záměrem, aby každý měl možnost rozvinout svou vlastní vzpomínku na oba umělce, a tu představu vložil do jejich siluet. Paní

Marii Glázrovou jsem obdivoval jako představitelku mistrně ztvárněných rolí dramatických i krevnatě lidových postav. Nezaměnitelný bas pana Eduarda Hakena mám v paměti především v roli vodníka ve Dvořákově Ru-

salce. Myslím, že nejsem sám, kdo na obě tyto mimořádné osobnosti české kultury dodnes vzpomíná s úctou a respektem,“ řekl Petr Císařovský.

Vynikající operní pěvec, svébytná osobnost s kovovým hlasem velkého rozsahu, umělec naprosto přesvědčivý, to byl Eduard Haken. Ztvárnil celou řadu postav především ze Smetanových a Dvořákových oper, v nichž exceloval, jako Kecal v Prodané nevěstě a Vodník v Rusálce. Do svých postav vkládal lidskost i komiku, čímž postavy získaly nový rozměr. Za celoživotní mistrovství byl in memoriam oceněn Zvláštní cenou kolegů Thálie.

Rodina Hakenových je pevně spjata s Prahou 5. Mnohokrát vystupovali na koncertech na Bertramce. Obyvatelé Smíchova mohli pravidelně vidat, jak slavný pěvec chodíval z Hřebenek téměř každý den na zkoušky. *red*

Jste papaláš, zní z opozice. Lepíme...

dokončení ze strany 1

vysvětluje. Tou se zvýšily odměny o deset procent.

Daň nebude na maximu

Podle zákona o dani z nemovitostí mohou jednotlivé městské části upravovat vyhláškou pro všechny nemovitosti na svém území místní koeficient ve výši 2, 3, 4 nebo 5. Tímto číslem se pak násobí základní sazba daně. Což je pak příjmem radnice. Podle Kavalírka současná pětčlenná koalice 5. června schválila materiál, kterým chce zvýšit koeficient daně z nemovitostí pro rezidenty, a to z 2,5 na 4,5. Hlasovat o tom budou ještě zastupitelé, Kavalírek zřejmě pro návrh ruku nezvedne. „Zvýšení daní je krok, proti kterému jsem se postavil už v minulém volebním období,“ dodal.

Dočekalová ale zvýšení daně hájí s tím, že se pátá městská část takto jen přiblíží k dalším městským částem. Podle materiálu k bodu, zvýšilo koeficient 33 městských částí. Nejvyšší, tedy pět, zvolilo 20 městských částí. Některé jej naopak z pěti snížily. „Hasíme tak požár, který nám tu zanechali naši předchůdci, protože se k rozpočtu nechovali s péčí řádného hospodáře. Kdyby totiž před čtyřmi roky daň zvedli stejně jako další městské části, mohla být dnes městská kasa v daleko lepší kondici,“ vysvětluje Dočekalová. Podle ní má vyšší příjem z daně pomoci stabilizovat rozpočet městské části. „Posunutím koeficientu očekáváme navýšení příjmů do městské pokladny o 64 milionů ročně,“ dodává.

Rozpočet

K sestavení rozpočtu byl Kavalírek kritický už dříve, postoj nezměnil. „Nejenže jsme od



Jan Kavalírek

nich zatím žádný plán úsporných opatření neviděli, ale navíc koalice protlačila rozpočet, kterým zvýšila provozní výdaje o 56 milionů korun,“ pokračuje. Dříve také vyjadřoval obavy z bankrotu města.

Radní Dočekalová zvýšení nákladů uznává. „Je pravda, že v rozpočtu na tento rok jsme museli počítat se zvýšením cen energií a služeb,“ reaguje radní a dodává, že vzrostly i náklady kvůli navýšení základních tarifních platů zaměstnanců. Za což ale žádné vedení radnice nemůže.

A podle ní nebyla současná koalice v jednoduché situaci. „Když jsme před půl rokem přišli do vedení radnice Prahy 5, našli jsme prakticky rozvrácenou městskou kasu, kterou nám tu zanechali naši předchůdci za účasti pana Kavalírka. Na další roky totiž naplánovali řadu mnohdy velmi velkorysých projektů, na které ale v městské pokladně nejsou prostředky. Ještě v roce 2018 bylo na účtu páté městské části 2,2 miliardy korun,



Jolana Dočekalová

z nichž tam však loni na podzim, v době jejich odchodu z vedení města, zůstala pouze polovina. Tyto prostředky však nyní chybí na důležité projekty jako například nové školy a školky nebo opravy městských bytů,“ dodala.

Dočekalová vrací úder

A při výčtu úspor na radnici pak vrací Kavalírkovi ono papalášství. „Za prvních šest měsíců na radnici jsme ušetřili miliony korun. Zrušili jsme například nesmyslný a papalášský vozový park, začali nakupovat energie centrálně nebo zastavili nesmyslnou smlouvu na mediální partnerství s Praha TV, kvůli které radnice v posledních šesti letech utratila pět milionů korun,“ uvedla. Radnice také snížila náklady na poradce o více než milion a zrušila placené obědy radních při zasedáních. Ti tak za rok projedli přibližně 100 tisíc korun, ačkoliv dostávali od úřadu stravenky.

Jan Štoll

INZERCE V5-0602

WWW.PE3NY.NET

PE3NY
INTERNET TELEVIZE TELEFON

**INTERNET
+110 TV PROGRAMŮ
NA 6 MĚSÍCŮ
ZDARMA**

**PŘIPOJTE SE BEZ ZÁVAZKŮ
OD 250 Kč MĚSÍČNĚ
S RYCHLOSTMI DO 1/1 Gb/s**



Praha vybrala návrh plánovaného parku Soutok

Plánovaný příměstský park na soutoku Vltavy a Berounky na jihu Prahy vznikne podle návrhu architektů z mezinárodního týmu studií EMF, NORMA a PARETO. Zástupci hlavního města vyhlásili koncem dubna vítěze krajinářsko-urbanistické soutěže. Město nyní s vítězným týmem uzavře smlouvu na dopracování návrhu do podrobnějšího měřítka s popisem dalšího postupu.

Říční krajina na soutoku Berounky a Vltavy představuje obrovský ekologický a krajinný potenciál. Území je sice z velké části tvořeno záplavovou oblastí bez možnosti běžného stavebního rozvoje, nachází se zde však příležitost pro revitalizaci říční nivy, rozvoj příměstské rekreace, udržitelného zemědělství a krajinných zásahů, které zmírní dopady klimatické změny. Cílem soutěže bylo vybrat tým zpracovatelů, který navrhne budoucí podobu říční krajiny a spolu s obyvateli nalezne vizi pro dlouhodobý rozvoj oblasti formou příměstského parku.

Park, který z Prahy přesáhne i do Středočeského kraje, by měl sloužit rekreaci, udržitelnému zemědělství a má také zvyšovat rozmanitost krajiny a napomoci boji s klimatickou změnou. „Budoucí podoba příměstského parku přispěje k biodiverzitě daného území, zajistí lepší zadržování vody v krajině skrze revitalizaci břehů obou řek a také k přírodě šetrnou protipovodňovou ochranu obcí s ním sousedícím,“ uvedla náměstkyně pražského primátora Jana Komrsková (Piráti).

„Říční niva na soutoku Berounky a Vltavy je s rozlohou přes 1300 hektarů skutečně významným územím, kterému bohužel chy-

běla jasná koncepce dalšího rozvoje a hrozilo postupné znehodnocení. Jsem moc rád, že to měníme a posunujeme nyní projekt příměstského parku Soutok do další fáze. Vítězný krajinářský návrh vybraný mezinárodní odbornou porotou citlivě integruje záměry aktérů v okolí, potřebnou protipovodňovou ochranu a nalézá nová kreativní urbanistická řešení v území,“ řekl náměstek primátora pro oblast územního rozvoje Petr Hlaváček (STAN).

Do soutěže se přihlásilo 13 týmů z devíti zemí, šest z nich postoupilo do druhého kola a vypracovalo soutěžní návrhy. Vítězný návrh připravili architekti z Katalánska, Francie a Česka.

„Jejich přístup nejenže reprezentuje současnou evropskou kvalitu, ale dokazuje také odborné znalosti a plánovací schopnosti týmu pro rozvoj udržitelné městské krajiny,“ zhodnotil návrh předseda soutěžní poroty, německý architekt a urbanista Michael Schwarze-Rodrian.

Podle dřívějších vyjádření bude město na základě rozpracovaného vítězného návrhu v budoucnu jako první řešit podobu vstupů do parku v Radotíně a Černošicích včetně návrhu parkoviště a zastávek MHD či návrh bezpečného propojení Zbraslavi a Radotína pro pěší a cyklisty. Kdy konkrétně začne budování parku a kdy bude dokončen a otevřen veřejnosti, zatím není jasné. *red*



Foto IPR Praha

Na smíchovském nádraží začnou od podzimu práce na jeho rekonstrukci

První část rekonstrukce stanice Praha-Smíchov může začít. Správa železnic už vybrala zhotovitele prací. Stala se jím společnost Strabag Rail, která předložila nabídku ve výši 60,8 milionu korun bez DPH. Hlavní náplní stavby bude od letošního září snesení části kolejí a demontáž lávky, která umožňuje přístup do Radlické ulice.

Jediný vliv na cestující bude mít snesení vybraných staničních kolejí, což bude znamenat prodloužení jízdy vlaků ve směru na Žvahov a Hostivici. Současně dojde k odstranění ocelové lávky přes kolejíště do Radlické ulice, kterou v budoucnu nahradí nové, bezbariérové přemostění.

V místě přerušené staniční koleje číslo 6 se vybuduje provizorní nástupiště o délce 100 metrů. Stavbaři dále provedou demontáž trakčního vedení, přeloží kabely napájecího vedení z trafostanice a upraví veřejné osvětlení. Současně se odstraní dopravní kancelář v místě pod stávající lávkou. *red*



Foto Štů, vlastní fotografie/own work, volné dílo

Smíchovská náplavka opět hostí festival Divadla bratří Formanů

Produkce bratří Formanů představuje od 17. června do 1. července na smíchovské náplavce opět to nejlepší ze světa divadla, cirkusu, hudby a vizuální tvorby. Festival nabízí v Česku neviděné cirkusové novinky, zbrusu nová představení, koncerty, umělecké dílny a další atrakce pro malé i velké. Také letos je vstup do areálu festivalu zdarma.

Festival ARENA založený Divadlem bratří Formanů je přehlídkou divadla, nového cirkusu, hudby a současné vizuální tvorby. Jeho součástí jsou představení vzniklá v produkci bratří Formanů, stejně jako představení kumštýřů, artistů a jiných umělců, které Petr a Matěj Formanovi potkali během svých cest po světě. V posledních letech se open air festival Divadla

bratří Formanů ARENA zaměřuje na mladou generaci a spolupracuje také se studenty uměleckých škol. Propojení prostoru smíchovské náplavky s kulturou a relaxací dává prostoru jedinečný nádech a vytváří tak nezapomenutelnou atmosféru a zážitek na břehu Vltavy.

Šestý ročník festivalu přivítá návštěvníky opět na Smíchovské náplavce. Představení se odehrávají ve stanech či pod širým nebem na blízkém fotbalovém hřišti Erpet Centra, v parku na Hořejším nábřeží i na divadelní lodi Tajemství kotvíci u Smíchovské náplavky.

Loď Tajemství opět poskytne prostor nejen pro vystoupení, ale i pro hudební program či odpočinek s dobrým jídlem a pitím a s výhledem na krásy Prahy. Divadelní sál letos divákům nabídne premiéru souboru My kluci, co spolu chodíme nebo zbrusu novou jazzovou operku O ztracené vodě Štěpánky Balcarové v režii Matěje Formana. Poslední den festivalu se děti i jejich ro-



Foto Festivalarena.cz

diče mohou těšit na léty prověřenou a oblíbenou inscenaci Aladin, rovněž v režii Matěje Formana.

Loď Tajemství je vlajkovým projektem Divadla bratří Formanů. Činnost lodi byla zahájena v rámci projektu Praha – Evropské hlavní město kultury v roce 2000. Od této doby Divadlo bratří Formanů loď provo-

zuje jako kulturní pravidlo, které od května do září svým návštěvníkům nabízí bohatou škálu aktivit či posezení v loďním baru.

Vstupenky na jednotlivá představení zakoupíte v předprodeji GoOut. Omezený počet vstupenek bude k dispozici také v pokladně přímo na místě v době konání festivalu. Vstup do areálu je zdarma. *red*



Foto Štůl, Wikimedia Commons

INZERCE V5-0604

INZERCE V5-0603

PŘÍMĚSTSKÝ PRÁZDNINOVÝ GOLF KEMP 2023



UŽIJTE SI SKVĚLÉ PRÁZDNINY S GOLFEM!

pod vedením profesionálních trenérů
8 TURNUSŮ 3. 7. – 25. 8.

Termíny (pondělí – pátek):

I. 3. 7. – 7. 7., II. 10. 7. – 14. 7.,
III. 17. 7. – 21. 7., IV. 24. 7. – 28. 7.,
V. 31. 7. – 4. 8., VI. 7. 8. – 11. 8.,
VII. 14. 8. – 18. 8., VIII. 21. 8. – 25. 8.



BASIC GOLF 6 – 9 LET
5.900 Kč

PLAYER GOLF 9 – 15 LET
7.900 Kč

Golf Club Hodkovičky, z.s., Vltavanů 546, 147 00 Praha 4
e-mail: klub@golf-hodkovicky.cz,
tel.: +420 244 460 435, +420 737 284 377
www.hodkovicky.cz



ve spolupráci s Jazykovou školou Březinka nabízí

LETNÍ JAZYKOVÉ KEMPY ANGLICKÉHO JAZYKA

Anglický týden plný zážitků během letních prázdnin.

Pomocí her a projektů se děti ponoří do světa angličtiny.

Důraz je kladen na schopnost domluvit se **anglicky** vždy a všude.

Kempy se konají v učebnách **Jazykové školy Březinka na Praze 5.**



Více informací, přehled termínů a přihlašování na:
www.zkousky-nanecisto.cz/prazdniny
www.e-jazyky.cz

Osvěžitka zpříjemní letní dny na Andělu i na Barrandově

V horkých dnech se mohou Pražané a turisté osvěžit u takzvaných mlžítek, která ve svém nejbližším okolí dokáží pocitově snížit teplotu vzduchu, zvýšit vlhkost a snížit prašnost.

Letošní novinkou z dílny společnosti Pražské vodovody a kanalizace (PVK) jsou osvěžitka, kdy si kolemjdoucí mohou pustit mlžení či tekoucí pitnou vodu z pítka podle své spotřeby. Osvěžitek je letos potvrzených jedenáct, a to v městských částech Praha 5 a 6. První z nich již stojí na Hradčanské v pěší zóně u zastávky tramvaje, na Barrandově a v pěší zóně na Andělu.

„Mlžítko aktivujeme automaticky v předem stanoveném časovém intervalu a podle aktuální

teploty, osvěžitka jsou samoobslužná,“ vysvětlil tiskový mluvčí (PVK) Tomáš Mrázek.

Než dojde k osazení mlžítko či osvěžitka, je konkrétní místo prověřováno z hlediska technického a urbanistického. Při technickém šetření je posuzován stav podzemní části hydrantu, tlakové poměry v konkrétním místě sítě a celková provozní vhodnost; z dalšího prověřování jsou vyřazeny hydranty s primární funkcí zdroje vody pro hašení požárů. Urbanistické posouzení provádí na žádost PVK Institut plánování

a rozvoje hlavního města Prahy. V městském prostředí vznikají v létě extrémní tepelné ostrovy, kde je teplota vyšší než v přírodním prostředí. Kapky emitované z jemné trysky mlžícího zařízení absorbují část tepla blízkého okolí právě díky přeměně vody na páru, čímž dochází k ochlazení vzduchu (odebírání tepla).

Provoz a monitoring zařízení zajišťuje digitální řídicí jednotka ovládaná prostřednictvím pevné rádiové sítě PVK. Spotřeba vody činí přibližně 18 litrů za hodinu, do mlžícího zařízení proudí pitná



Foto Renata Řihová

voda přímo z vodovodního řadu.

Rozmístění mlžítek a osvěžitek lze najít na internetu v mapách od Googlu pomocí klíčového slova „mlžítko“, na mapy.cz od Seznamu je možné kromě „mlžítko“ pro vyhledávání použít i heslo „voda“.

red

Prostor kolem kostela na Barrandově by se měl proměnit k lepšímu

Radnice páté městské části připravuje revitalizaci prostoru mezi domy v Lamačově ulici a kostelem Krista Spasitele na Barrandově. Prostor by měl sloužit hlavně menším dětem a seniorům.

Veřejné setkání, které radnice uspořádala koncem dubna, nastínilo, jak by se mohl vylepšit prostor kolem kostela Krista Spasitele na Barrandově. Na setkání byla také prezentována studie od architektonického Studia Perspektiv vzniklá v loňském roce. Studie definuje klíčové změny celého prostoru, ale lze ji upravit podle návrhů občanů či nově vzešlých potřeb.

V prostoru mezi domy v Lamačově ulici a lesem se nachází plácek se zpevněnou plochou a pí-



Foto Renata Řihová

skovištěm. Dříve sloužil místním obyvatelům a jejich dětem, které se zde učily jezdit na odraždlech a kolech, malovaly křídami nebo hrály basketbal. V roce 2020 byla na místě původního dočasného objektu dokončena novostavba kostela, která rozšířila nabídku o církevní služby, kavárnu a komunitní centrum a přitáhla do lokality nové návštěvníky. Vybavenost plácku však dosáhla konce své životnosti.

Nová podoba místa bude myslet na okolní obyvatele, především na rodiče s menšími dětmi i seniory. Občané například upozornili na potřebu doplnit v lokalitě vybavenost pro teenagery, což si radnice uvědomuje. Teenagerům a pejskařům, bude věnován jiný prostor v okolí. Městská část začne s přípravou projektu, po letních prázdninách proběhne participace s cílovými skupinami.

Samostatnou kapitolou je les mezi kostelem a Tréglovou ulicí. Občané mají zájem na jeho pročištění, zpřehlednění a minimalizaci negativních jevů. Pozemky při cestě od tramvaje ke kostelu jsou však v majetku soukromých osob. Městská část vyvolá s vlastníky jednání o možnostech lepší údržby a spolupráce. Menší západní část lesa je ve spoluvlastnictví města a církve, připravuje se rozdělení vlastnictví. V části přímo u kostela plánuje církev zrealizovat Cestu světla, s městem bude obvod jednat o nastavení lepší správy pozemku.

Z jednání s veřejností vyplynulo, že je klíčové zachovat dostatek otevřeného prostoru pro děti. Prostor nebude oplocen a přirozeně naváže na okolí. Bude úpraven vstup do území a cesty. Prostor zůstane převážně zatravněný, s ohledem na mikroklima a užívání místa. Několik nevhodných jehličnatých stromů nahradí stromy listnaté a terén bude upraven tak, aby umožnil přirozené spádování vody ke stromům.

red

Sběr nebezpečných odpadů a jedlých olejů

Služba mobilního sběru nebezpečných odpadů a jedlých olejů je zdarma pro občany s trvalým pobytem na území hlavního města. Odpad musí být předáván v takovém stavu, aby nedocházelo k poškození životního prostředí či ohrožení zdraví obsluhy vozidla. Zejména kapalné odpady musí být předány v pevně uzavřených nádobách.

Svozové vozidlo v některých případech nemůže stát vždy na shodném místě. Příčinou mohou být práce na vozovce, obsazení míst na parkování atd. Z tohoto důvodu je nutné zkontrolovat, zda svozové vozidlo nestojí v blízkém okolí od dané svozové zastávky.

V případě, že svozové vozidlo nenaleznete na příslušné zastávce dle harmonogramu, kontaktujte řidiče tohoto vozidla na telefonním čísle 284 098 887, 284 098 888.

V rámci mobilního sběru je možné odložení těchto druhů odpadů:

■ **Nebezpečné:** rozpouštědla, kyseliny, zásady, fotochemikálie, pesticidy, odpad s obsahem rtuti (např. teploměry), olej a tuk s nebezpečnými vlastnostmi, barvy, tiskařské barvy, lepidla, pryskyřice, detergenty obsahující nebezpečné látky (čisticí prostředky), léčiva

■ **Ostatní:** jedlý olej a tuk (v uzavřených PET lahvích)

Zdroj MHMP

Trasa C – středa 12. 7.

■ Křižovatka ulic Nádražní x U Železničního mostu	15.00–15.20
■ Ulice K Závěrce (u č. 20)	15.30–15.50
■ Křižovatka ulic Na Doubkové x Bieblova	16.00–16.20
■ Křižovatka ulic Peroutkova x U Šalamounky	16.40–17.00
■ Náměstí Na Farkáně	17.10–17.30
■ Křižovatka ulic Na Pomezí x Souběžná III	17.40–18.00
■ Křižovatka ulic Pod Vidoulí x Butovická	18.10–18.30
■ Křižovatka ulic Mezi lány x Butovická	18.40–19.00

Trasa D – čtvrtek 13. 7.

■ Křižovatka ulic Prosluněná x Nad Zlíchovem	15.00–15.20
■ Křižovatka ulic Slivenecká x Hlubočepská	15.30–15.50
■ Křižovatka ulic Slivenecká x V Bokách I	16.00–16.20
■ Ulice Borského (parkoviště u supermarketu)	16.30–16.50
■ Křižovatka ulic Lamačova x Lohniského	17.00–17.20
■ Křižovatka ulic Štěpařská x Voskocova	17.30–17.50
■ Křiženeckého náměstí	18.00–18.20
■ Křižovatka ulic Devonská x Geologická	18.30–18.50

Trasa E – Středa 12. 7.

■ Křižovatka ulic U hrušky x Kudrnova	8.00–8.20
■ Křižovatka ulic Nad Zámečnicí x Plzeňská	8.30–8.50
■ Křižovatka ulic Xaveriova x Nad Václavkou	9.10–9.30
■ Křižovatka ulic Na Neklance x Na Laurové	9.40–10.00
■ Křižovatka ulic Nádražní x U železničního mostu	10.20–10.40
■ Křižovatka ulic Jindř. Plachty x Hořejší nábřeží	10.50–11.10
■ Ulice Drtinova (u č. 3)	11.20–11.40
■ Náměstí 14. října (u kostela)	11.50–12.10

Velkoobjemové kontejnery

Do VOK je možné odložit starý nábytek, koberce, linoлеa, zrcadla, umyvadla, vany a WC mísy, sportovní náčiní, autosklo a kovové předměty.

Do VOK nelze odkládat živnostenský odpad, jiný odpad než objemný, jako je např. směsný komunální odpad, který lze vhodit do běžné sběrné nádoby, nebezpečný odpad, bioodpad, stavební odpad, dále pak pneumatiky, elektrospotřebiče, televizory a pc monitory, počítače, lednice, mrazáky a sporáky.

Seznam stanovišť hrazených z rozpočtu MČ Praha 5

Kontejnery hrazené z rozpočtu MČ Praha 5 se nyní přistavují v pátek od 16.00 do 20.00 hodin a v sobotu od 10.00 do 14.00 hodin. Na stanovišti bude přítomna obsluha, která bude koordinovat ukládání odpadů.

23. 6. – 24. 6.

- Na Pomezí (u č. 4)
- Nádražní (proti č. 68)
- Zahradnickova (proti č. 16)
- 30. 6. – 1. 7.
- V Cibulkách x Na Výši
- Svornosti x Pod Trať

Seznam stanovišť hrazených z rozpočtu MHMP

Na každém stanovišti bude kontejner přistavený pouze ve vymezeném časovém úseku po-

dle harmonogramu. Na stanovišti bude přítomna obsluha, která bude koordinovat ukládání odpadů a zajistí, aby případně odevzdané využitelné odpady bylo možné předat k dalšímu využití. Obsluha VOK bude vybavena fotoaparát a jednání mimo nastavená pravidla budou zdokumentována a v případě nutnosti předána Městské policii.

21. 6., 16.00–20.00

- Borského (u supermarketu) 22. 6., 16.00–20.00
- Lumiérů x Barrandovská 23. 6., 16.00–20.00
- Werichova (proti č. 17)
- Zdíkovská x Libinská 28. 6., 16.00–20.00
- Na Šumavě x Pod Palatou 29. 6. 16.00–20.00
- U Sm. hřbitova x K Vodojemu 30. 6., 16.00–20.00
- Pražského (u č. 608)

Objemný odpad lze zdarma odložit v některém z 16 sběrných dvorů hl. m. Prahy. Tato služba je pro občany s trvalým pobytem na území města bezplatná. Ve sběrných dvorech je možné si domluvit zajištění odvozu odpadu. Cena této nadstandardní služby je stanovena za naložení a za ujeté kilometry. Odvzét je možné veškerý odpad, který lze odevzdat v jakémkoliv sběrném dvoře hlavního města Prahy.

Zdroj MČ Praha 5



Volejte Pavla
775 940 614

Více na
www.nasregion.cz

INZERCE V5-0607

ZÁMEČNICTVÍ – KOVÁŘSTVÍ LIPENCE

Vyrábíme levně a kvalitně:

- klasické i automat. brány – vrata
- mříže do sklepů panelových domů
- dveře ocelové – vchodové, schodiště
- vchodové branky a vrátka
- ploty dle vašeho výběru
- regály – vinotéky, okrasné mříže
- kování oškrťů a majzlíků
- kované výrobky všeho druhu

TEL.: 777 148 506

INZERCE V5-0605



**Domov
sv. Karla
Boromejského
v Praze-Řepích**

hledá

KUCHAŘE/KUCHAŘKU

- ❖ pracovní doba krátký/dlouhý týden, česká kuchyně (teplá, studená),
- ❖ proplácená dovolená 5 týdnů,
- ❖ moderní vybavení kuchyně, dobrý kolektiv,
- ❖ možnost ubytování pro ženy,
- ❖ nástup možný ihned.

Životopis prosíme na mail
konsolata@domovrepy.cz.
Informace o Domově:
www.domovrepy.cz.

INZERCE V5-0608

Hledáme skladovací prostor v Praze 5

Hledáme garáž nebo menší skladové prostory v oblasti Prahy 5, ideálně v Košířích.

Nabídky volejte na 606 426 833

INZERCE V5-0606

Bydlení s dobrou energií



První udržitelná dřevostavba
bytového domu v Praze



**Timber
Praha**

timberpraha.cz